
 
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2017 η Ημερίδα Διοικητικού Προσωπικού με τίτλο «Η αξία 
και η συμβολή του διοικητικού προσωπικού στην εξέλιξη του Πανεπιστημίου Κύπρου – Προκλήσεις. 
Αλλαγές. Απαντήσεις», στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο Κλινικής Ιατρικής.  
 

 
 

Συντονιστής της ημερίδας ήταν ο καθηγητής Χαρίδημος Τσούκας ενώ βασικοί ομιλητές ήταν ο 
Πρύτανης, ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών, ο επικοινωνιολόγος κ. Ιωάννης Δημάκης και ο 
σύμβουλος κ. Νίκος Τιμοθέου.  
 

Οι παρεμβάσεις των ομιλητών καθώς επίσης και η συζήτηση που ακολούθησε με τα παρευρισκόμενα 
μέλη διοικητικού προσωπικού ήταν ενδιαφέρουσες αγγίζοντας μια σειρά από σημαντικά ζητήματα που 

απασχολούν την καθημερινότητα της πανεπιστημιακής κοινότητας όπως το εργασιακό περιβάλλον του 
Πανεπιστημίου, το πλαίσιο εκσυγχρονισμού και το στρατηγικό σχέδιο του Πανεπιστημίου μας, οι 

βασικές πτυχές αποτελεσματικής διοίκησης του οργανισμού και η θεσμοθέτηση κινήτρων για το 
σύνολο του διοικητικού προσωπικού. 
 
Η διοίκηση του Πανεπιστημίου αφουγκράστηκε τον παλμό του προσωπικού και κατέγραψε βασικούς 
προβληματισμούς, ερωτήματα και εισηγήσεις μετά από εκτενή συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων με 



 
τα παρευρισκόμενα μέλη του προσωπικού. Τα επόμενα βήματα έχουν σχεδιαστεί στοχεύοντας στις 
αναγκαίες αλλαγές για μια νέα πνοή στην εσωτερική μας κουλτούρα. Αρκετές εισηγήσεις των 
συναδέλφων όπως αυτές κατατέθηκαν στην Ημερίδα ΔΠ 2017, βρίσκονται ήδη σε τροχιά υλοποίησης. 
Ενδεικτικά, να αναφέρουμε την παρούσα τριμηνιαία ηλεκτρονική ενημέρωση ως μια από τις 
σημαντικές εισηγήσεις αρκετών συναδέλφων, καθώς επίσης και την παραχώρηση υποτροφιών σε 
προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου, την παροχή επιχορηγημένων τιμών στο Θερινό 
Σχολείο και στην Καλοκαιρινή Αθλητική Σχολή και άλλων κινήτρων για το σύνολο του διοικητικού 

προσωπικού που θα ανακοινωθούν μέσα στους επόμενους μήνες. 
 

Η Ημερίδα Διοικητικού Προσωπικού γίνεται θεσμός, όπως άλλωστε ήταν και συνολικό αίτημα των 
ανθρώπων μας, με την επόμενη διοργάνωση να προγραμματίζεται ήδη για τον Μάρτιο 2018.   Η ουσία 

είναι, μετά από ένα χρόνο,  να μπορούμε να αναγνωρίσουμε ουσιαστικές προσπάθειες βελτίωσης και 
αποτελέσματα σε ένα εύρος θεμάτων που έχουν εντοπιστεί.  


